



商铺占道经营将受处罚

济宁城区市容环境将更加整洁有序

文明行动

本报济宁4月27日讯(记者 公素云 通讯员 杨阳 苏建钢) 今后所有流动摊贩一律进入专业市场或到指定场所经营。违反规定的,济宁市城市管

理综合执法局将按照有关规定进行处罚。

为做好“五城同创”工作,济宁市日前发布《进一步规范城区市容环境卫生秩序的公告》(以下简称《公告》)。《公告》中规定,城区所有流动摊贩一律进入专业市场或到指定场所经营。所有商铺一律店内经营,

严禁在人行道摆放商品,违法占用道路摆摊设点或从事修理、清洗、维修、装饰等经营活动,禁止向街道两侧和雨水口乱倒垃圾、乱扔杂物、乱泼污水。

此外,《公告》还对禁止露天烧烤、私搭乱建、市场卫生秩序、车辆停放、宠物饲养、文明

施工等影响市容的行为进行了明确规定。其中,在宠物饲养方面,城区重点管理区内居民禁养烈性犬、大型犬。经批准饲养的小型宠物犬,一律实行拴养或圈养。城市主次干道、公园、广场禁止遛犬,防止出现犬只扰民、犬只破坏市容环境卫生行为。

请您别摘走那朵向您微笑的小花,它还要向每个人问好 语气这么委婉,想不文明都难

本报济宁4月27日讯(见习记者 康宇) 语气生硬的提示语表面上看很威严,但不一定起到劝导作用。相反,那些语气委婉的,尽管有些柔弱,反而让人们不好意思犯错。

27日,火炬路一处办公楼的公共卫生间内,每一个隔间的墙壁上都贴着一提示语,上面写着“上完厕所不冲,你留着吃吗?”

“这样的提示语带有一定的攻击口吻,与当前正在倡导的文明用语不太相符,给人一种不友好的感觉。”市民李女士说。

记者走访发现,在济宁城区的不少公共绿地上,大都有“严禁践踏草坪”的提示语,甚至标明

“违者罚款200元”的字样。尽管大家都知道践踏草坪是不文明的行为,但这种命令式提示语让很多市民“不爽”。

市民林先生表示,其实,很多践踏草坪的人,都属于明知故犯。如果这些提示语在严肃之余来点幽默,让大家会心一笑之际,近而心甘情愿地保护绿地,这样才能起到劝导的作用。

其实,提示语脱掉“冷冰冰”的外衣,让人感觉更轻松、深刻。电力二处小区的物业管理人员对此深有体会。原来,小区绿地面积较大,经常有孩子在草坪上玩耍,草坪每年重新补种一次,即使明确地写明“严禁践踏草坪”,效果

也不明显。

“去年更换了一批新的提示语,情况好转了不少。”这名物业管理人说,提示语更换为“小草正在睡觉,请您不要打扰”、“请您别摘走那朵向您微笑的小花,它还要向每个人问好”等。让工作人员意想不到的是,在草坪上玩耍的孩子,家长少了很多。

小区居民林雪告诉记者,用这样亲切的口吻去劝阻不文明的行为,让人感觉很愉悦。她的女儿经常提醒,小草正在睡觉,让她不要去打扰它。这样的提示语很有亲和力,即使人们想去干点不文明的事儿,都不好意思去做。



这样的提示语,让人会心一笑。本报见习记者 康宇 摄

曲阜商业新地标 雄踞城市中心 引领曲阜商业未来

6万平米一站式购物广场 全业态主题商街 40-200平米产权旺铺

盛大启动“日进斗金”增值计划

加入“静轩会”,每日增值最高优惠218元,坐等升值 双重大礼 倾情相赠!

一重 “日进斗金”增值计划 即:从即日起至规定日止,凡入会客户每日增值最高优惠218元,行动越早,优惠越大;

二重 活动期间,到场登记客户,即可领取精美礼品一份(赠完为止)。



静轩购物中心
JINGXUAN SHOPPING MALL

财富热线: 0537-3335555

接待中心地址: 静轩中路45号(妇女儿童活动中心路口)

投资商: 北京华安富投资控股集团

开发商: 曲阜银弘房地产开发有限公司

商业运营: 香港新昌管理集团(股票代码: 2340)

项目地址: 曲阜静轩中路与仓庚路交汇处